? TEST 2.0 - 4. letnik. GEOMETRIJSKI TELESA T -4

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 4 +3+3
Posoda z obliko kvadra, v katerem so robovi v razmerju 2 : 3 : 4 in prostornino 1536 cm?® je postavljen na
najmanjso osnovno ploskev.

a) Izracunaj dimenzije telesa.

b) Ve¢ji stranski ploskvi zelimo posrebriti, manjsi pa pozlatiti. Koliko stane strosek obdelave stranskih

ploskev, ¢e stane posrebritev 10 €/cm?, pozlatitev pa 80 €/cm??

Naloga 2: tocke 3+ 3

Povriina zelezne krogle znasa 3247 cm?.
a) Koliko meri prostornina krogle?

b) Tri taksne krogle pretopimo v 81 manjsih kroglic. Koliko meri polmer taksnih kroglic?



Naloga 3: tocke 3+2+3

V pravilni stiristrani piramidi meri osnovni rob 10 cm, viSina pa 12 cm.
a) Izracunaj povrsino piramide.
b) Koliko meri kot med osnovno in stransko ploskvijo?

¢) Koliko meri stranski rob piramide?

Naloga 4: tocke 4
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V valju meri povrsina 37 m~, viSina pa 1 m. Izracunaj polmer valja.



Naloga 5:

V stozcu meri plasé 207 cm?, osnovna ploskev pa 167 cm?.

a) Izracunaj visino.

b) Izracunaj prostornino.

c¢) Kaksen je kot v ravnino raztegnjenega plasca stozca?
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tocke 4 +4 +4

Kriterij ocenjevanja:

Stevilo moznih toc¢k na testu: 40

ocena

Stevilo osvojenih tock

OCENA

%

45 — 59

60 — 74

75 —89

90 — 100
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